

Никита Трегубов – серебряный призёр этапа Кубка мира

25 ноября 2017 года в Канаде состоялся третий этап Кубка мира по скелетону среди мужчин, на котором студент Института физической культуры, спорта и туризма СФУ Никита Трегубов завоевал серебряную медаль.



Победу одержал южнокорейский скелетонист Юн Сун Бин, обладателем серебряной награды с отставанием 0,75 секунды стал Никита Трегубов, замкнул призовую тройку Томас Дукурс (Латвия).

На фото: Никита Трегубов слева

[Спортивный клуб СФУ](#), 27 ноября 2017 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <http://news.sfu-kras.ru/node/19648>